

# 张智霖→替子取名 郭可盈→“旗袍革命”



苏童的《红粉》曾被李少红搬上银屏，淡而灰的画面就像南方的梅雨季节，甚是晦黯。电视剧版则在主题上注入积极向上、昂扬正面的精神。

昆山拍摄现场，看到张智霖跟小演员在一起，想到他要当爸爸了，便问他想给孩子起什么名字？他脱口而出：“粉红！”香港长大的张智霖对戏里那段历史不甚了解，但也没有刻意恶补，“根据剧本演就好了。”“老蒲（角色名）是一个非常好的人，好到让人心痛，我觉得有他这样一个朋友应该不错。”虽然导演评价他跟老蒲性格相似，张智霖却笑说自己没那么纯真，“他对太好了，甚至帮别人照顾孩子。”

郭可盈扮演的“仪子”性情温柔，一心想做良家女子。“虽然是妓女，但她是被逼的，并不风骚，没有风尘味，是个很有正义感的女人，有自己的主见，敢作敢为，对生活有追求。”剧中郭可盈将与张曼玉在《花样年华》中的旗袍秀争夺斗艳，12套旗袍在《红粉》剧中大掀“旗袍革命”。  
〔文·图 东涛〕

近日，成龙年度巨献《宝宝计划》在北京隆重举行首映会，众多明星出席助阵。

大哥就是不一样，成龙率主演古天乐、许冠文等主创人员乘坐私人飞机呼啸而至，只可惜飞机不给面子出了故障，让记者苦等一个多小时，但成龙一现身就诚恳道歉，称：“绝不耍大牌！”彰显大哥风范。

最可爱的男主角Matthew因为生病没法出席，这让记者们多少有些遗憾，但听一向天不怕地不怕的成龙大倒苦水倒也颇有意思，成龙自称“受够”了小宝宝，因为：“在非洲和老虎狮子拍戏都没这么累”，大多数时候，大家都是化好了妆看宝宝睡觉，所以大耗时间，虽然一再“发誓”以后再也不拍儿童题材的片子，“这是第一次，也是最后一次”，但提到可爱的宝宝，甜蜜之情还是溢于言表。



## 成龙“受够”小宝宝， 高圆圆成“美丽化身”

由于众多女明星的缺席，处于众星捧月地位的高圆圆显得格外抢眼，被笑称为“美丽化身”的高圆圆谦虚地称“自己在戏里的分量并不重”，称自己是因为善良而得到了这个角色，“好还是不好，请大家进影院再说吧！”

〔文·朱睿 摄影·赵南〕

### 万方数据

我盼望有一天，能与你相知，因为从此有你我不会孤单。地址：江苏省常州市武进区湖塘镇黄家大队余家村 84 号 (213161) 班子